YTYNAYAYTIKH I, YEIITTEMBPIOY 2009
©épa 1. 'Eotw K1, Ko, ..., Ky Ol XUBEQPVATEC XaL 01, T2, ..., 0, OL CUYXU-
BepVATEC 1V TOAEUIXOY dEpOOXAQOY A1, Ag, ..., Ay, avtiotorya (v > 12).
Améd touc Tapamdve 2 SLUXEXPIUEVOUC TUAOTOUC TEOXELTOL VO ETLAEYOUY
12 dropa mpoxeyévou va tapoxoloutioouy éva extudeutixd aeuvdplo (1)
oelpd emhoyfc dev pac evdagépet). Na Bpelte ue téooug tpdmouC Yiveto
N emhoyn Twv 12 mAéTwY ot xodepld and Tic €ENC TEQITTWOELC:
(o) Av mpémel va emheyoly axpBie 5 ouyxuBepvitec.
(B) Av mpémet va emeyolv axptBée 5 ouyxuBepvitec, oAd Bev emtTpéneTon
VoL ETLAEYOUY TLAGTOL TOU (BlOU AEPOTHAPOUC.
(Y) Av o710 oeuwvdplo tpénel va ueTtéyouy TouldytoTtov 800 dtoua Tou ebvor
TAGTOL 07O {Blo AEPOOUBPOC.

Ocpa 2.

(o) Na Beette pe méc0ug 1pdT0UC Pnopoly va potpactoly 4 (Suota) oy hd-
Ot ot 3v (Broxexptuéva) Toudtd m, ma, . . ., T3y, AV TO TOUOLEL 71, o, - . . , Ty
TEETEL VO THPOLY amd TOUALYLoTOY Telo ayAddLo TO xoéva.

(B) No umohoyioete to dpoiopa

Z (3+/<:),i-(3+1/—/<;)yf,€.

k- (v —k)!

k=0

Ocpa 3.

(o) Me néoouc tpémouc propolue va Bdrovue ta dnpla 1,2,...,9 oe pla
Yeauur €tol hote otn delutepn Véon va unv Beloxetan to Ynglo 2, otny
tétaptn Véom va unv Beloxeton to 4, otny €xtn Véon va unv Beloxeton to
6 xau otV 6ydon Veon va unv Beloxetar to §;

(B) Eotww D(v, k) o TAAYOC TV ETUVOANTTINGY GUVBLAOHGOY Ty 3V — 1
ototyeiov tov = {1,2,...,3v — 1} avd K, 61ov To otoyeta 1,2, ..., v—
1 emtpéneton vo eugaviovtor (Undév 1)) dptio aptiud popmv to xaléva,
eved T ototyelo v, v + 1, ..., 3v — 1 emtpéneton vo epgoviloviat To TohD
uio popd 1o xadéva. ‘Eotw, enione, D'(v, k) to mAidoc twv emnavainm-
IOV GUVBLAGPOY TV 2v atotyeiwy tou ' = {1,2,...,2v} avd K, 6Tov
x&e otoyelo and ta v, v+ 1,...,2v emTpéneton vo epgoviletal To TOAY
o popd to xadéva eved Yl Tor uTtGATona ototyeior Tou £ dev umdpyel
neptoptopoc. Anodeilte 6t D(v, k) = D'(v, k).

ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



